



POGOTOWIE RATUNKOWE
WE WROCLAWIU
ul. Ziębicka 34-38 50-507 Wrocław



**DOLNY
ŚLĄSK**



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU
REGIONALNEGO



INFRASTRUKTURA I
ŚRODOWISKO
Narodowa Strategia
Spójności

sekretariat@pogotowie-ratunkowe.pl
www.pogotowie-ratunkowe.pl

tel. 71 77 31 400 fax. 71 367 66 18
tel. kóm. 506 374 965 , 506 734 979, wew. 400, 500

NIP: 899-23-54-460
REGON: 932207142
KRS: 0000207618

ZP/ 192 /2019

Wrocław, dn. 26.08.2019 r.

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

INFORMACJA NR 3

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców złożone do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Dostawa ambulansów na potrzeby Zespołu Ratownictwa Medycznego*” - postępowanie ZP/PR/15/2019

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) – dalej: uPzp - przekazuje treść zapytań dotyczących wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie średniego rocznego przebiegu ambulansu.

Odpowiedź: Średnioroczny przebieg ambulansu wynosi ok. 60 tysięcy km.

Pytanie nr 2 - dotyczy wymaganej „gwarancji bez limitu kilometrów”

Czy oferowana gwarancja o długości przewyższającej wartość minimalną ma również nie posiadać „limitu kilometrów”?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że gwarancja o długości przewyższającej wartość minimalną ma również nie posiadać „limitu kilometrów”.

Pytanie nr 3 - dotyczy gwarancji na „układ klimatyzacji”

Czy wymagana pięcioletnia gwarancja na „układ klimatyzacji” ma dotyczyć wyłącznie kabiny kierowcy, wyłącznie przedziału medycznego czy też zarówno klimatyzacji kabiny kierowcy jak i przedziału medycznego ?

Odpowiedź: Pięcioletnia gwarancja na „układ klimatyzacji” ma dotyczyć zarówno klimatyzacji kabiny kierowcy jak i przedziału medycznego.

Pytanie nr 4 - dotyczy rodzaju oferowanej gwarancji

Czy oferowana gwarancja ma być gwarancją „producenta” realizowaną przez każdy autoryzowany punkt serwisowy „producenta” na terenie Unii Europejskiej czy też może to być gwarancja innego podmiotu np. Wykonawcy, Ubezpieczyciela, warsztatu samochodowego, realizowaną niekoniecznie przez autoryzowane punkty serwisowe producenta (pojazdu bazowego, zabudowy medycznej czy sprzętu medycznego)?

Odpowiedź: Oferowana gwarancja nie może być gwarancją innego podmiotu. Gwarancja musi być udzielona przez Wykonawcę (Gwaranta) realizującego przedmiot zamówienia.

Pytanie nr 5 - dotyczy zakresu oferowanej gwarancji

Czy w ponadstandardowym oferowanym okresie gwarancji (przez ponadstandardowy okres gwarancji należy rozumieć okres gdy skończy się standardowa gwarancja np. dwudziestoczwemiesięczna a bieg rozpoczyna gwarancja dodatkowa) jej zakres ma być tożsamy (identyczny) jak w okresie standardowym?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że gwarancja „ponadstandardowa” musi być tożsama (identyczna) co do zakresu jak gwarancja w okresie standardowym.

Pytanie nr 6 - dotyczy gwarancji na pojazd bazowy

Czy przez zapis „gwarancja na pojazd bazowy” należy rozumieć „gwarancję mechaniczną” na pojazd bazowy?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 7 - dotyczy gwarancji na powłokę lakierniczą

Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulanse z fabryczną gwarancją na powłokę lakierniczą wynoszącą 24 miesiące?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 8 - dotyczy normy emisji spalin.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ambulansów z silnikiem spełniającym wymogi normy spalin Euro VI?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ambulansów z silnikiem spełniającym wymogi normy spalin Euro VI.

Pytanie nr 9 – dotyczy drukarki SWD

Czy Zamawiający dopuszcza by miejscem mocowania i przewożenia drukarki była druga szuflada (licząc od góry) zamiast szuflady znajdującej się bezpośrednio białym blatem roboczym?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ – tabela minimalnych wymagań techniczno – użytkowych pkt 17.2.

Pytanie nr 10 - dotyczy elementów SWD

Czy należy podać marki i modele oferowanych elementów systemu SWD tj. modułu GPS/GSM, terminala mobilnego (tabletu), drukarki?

Odpowiedź: Tak, należy podać marki i modele oferowanych elementów systemu SWD tj. modułu GPS/GSM, terminala mobilnego (tabletu), drukarki.

Pytanie nr 11

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie punktowanego parametru technicznego tj. system ostrzegający o możliwości kolizji Zamawiający uzna za jego spełnienie zaoferowanie pojazdu wyposażonego w system o poniższym działaniu Wspiera kierowcę od nadania ostrzeżenia po hamowanie awaryjne. Aktywny asystent hamowania może pomóc uniknąć kolizji z samochodami jadącymi z przodu i wypadków z udziałem przechodzących przez jezdnię pieszych. Pozwala też złagodzić skutki wypadków. Po stwierdzeniu niebezpieczeństwa kolizji najpierw uruchamia się ostrzeżenie wzrokowe i akustyczne. Jeśli kierowca rozpocznie hamowanie, adaptacyjny asystent hamowania w razie potrzeby udzieli mu wsparcia. W razie potrzeby wytwarza on dodatkowe ciśnienie hamowania, aby w miarę możliwości uniknąć kolizji. Gdy kierowca nie zareaguje na ostrzeżenie, system automatycznie inicjuje autonomiczne hamowanie awaryjne. Przy niskich prędkościach może ono wystarczyć do uniknięcia wypadku polegającego na najechaniu na pojazd.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 11c ustawy Pzp dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień **04.09.2019 r. godz. 10.00**

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR
Pogotowia Ratunkowego
we Wrocławiu
Zbigniew Mładzi
lek. med. Zbigniew Mładzi

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
M. Paszulewicz
Marzena Paszulewicz

